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Os convoco a la  sesión ordinaria  del  Pleno del  Ajuntament de Calvià,  que tendrá lugar  el  próximo
miércoles, 26 de febrero a las 10’05 horas en la sala de sesiones de la Casa Consistorial.

Si a la hora indicada para el inicio de la sesión no existe el número de miembros requerido, la sesión se
hará, en segunda convocatoria, dos días después de la señalada para la primera.

Los expedientes y antecedentes correspondientes a los asuntos incluidos en el orden del día, están en la
Secretaría Municipal a disposición de los miembros de la Corporación.

ORDEN DEL DÍA

1. Lectura y aprobación del borrador del acta correspondiente a la sesión ordinaria de día 30.01.25.

2. Propuesta para aprobar agradecer los servicios prestados a esta corporación por el Sr. Francisco
Comes Pla.

3. Propuesta para aprobar agradecer los servicios prestados a esta corporación por la Sra.  María
Ángeles Ferrer Boada.

4. Propuesta para aprobar agradecer los servicios prestados a esta corporación por el Sr. Enrique
Oliva Sánchez.

5. Propuesta para aprobar agradecer los servicios prestados a esta corporación por el Sr. Sergio Toro
Pérez.

6. Propuesta para aprobar acatar y cumplir  las resoluciones judiciales firmes dictadas por distintos
órganos judiciales en el período entre el 13 de enero al 11 de febrero de 2025.

7. Propuesta para aprobar la transmisión de la licencia municipal de Auto-taxi núm. 127, titularidad del
Sr. Joaquín Gómez Romero a favor del conductor asalariado Sr. Joaquín Gómez Matías. 

8. Propuesta para aprobar la transmisión de la licencia municipal de Auto-taxi núm. 039, titularidad del
Sr. Juan Izquierdo Gutiérrez a favor del conductor asalariado Sr. Ismael Martínez Marcos. 

9. Propuesta  para  aprobar  inicialmente  la  modificación  puntual  núm.  2/2024  del  Plan  General  de
Ordenación Urbana, consistente en una actuación en la urbanización de Torrent Fondo de Costa
d’en Blanes. 

10. Propuesta  para  aprobar  definitivamente  el  Plan  de  Movilidad  Urbana  Sostenible  Inteligente  de
Calvià.

11. Propuesta para aprobar la resolución de los recursos de reposición presentados contra el Acuerdo
del Pleno de fecha 19/12/2024, relativo al listado de posibles personas adjudicatarias de las 99
Viviendas de Protección Oficial en la Avda. Miguel de Unamuno, 11 de Santa Ponça.

12. Propuesta para aprobar desestimar el recurso de reposición presentado por el Sr. José Luis Mulet
Fraile  contra  el  acuerdo  de  pleno  de  fecha  28.11.24  en  relación  al  archivo  del  expediente  de
concesión de una cruz al mérito policial con distintivo verde.

13. Propuesta para aprobar estimar  el recurso de reposición presentado por el Sr. José Luis Mulet
Fraile  contra  el  acuerdo  de  pleno  de  fecha  28.11.24  en  relación  al  archivo  del  expediente  de
concesión de una felicitación pública del Ajuntament de Calvià.

14. Propuesta  para  autorizar  al  Sr.  Jaime  Gual,  funcionario de  carrera  de  esta  Corporación,  la
compatibilidad para ejercer una actividad privada de gestión de patrimonio familiar.

15. Propuesta  para  aprobar  el  reconocimiento  de  deuda  por  un  importe  total  de  80.231,10  €
correspondiente al ejercicio 2024.
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16. Declaración institucional con motivo del Día de las personas desaparecidas sin causa aparente 9 de
marzo de 2025.

17. Declaración institucional Día mundial de las enfermedades raras 2025.

18. Moción  presentada por el grupo municipal PSOE con motivo del 8 de marzo, Día internacional de
las mujeres. 

19. Moción  presentada por el grupo municipal PSOE para la mejora de los niveles de transparencia y
buen gobierno en el Ajuntament de Calvià. 

CONTROL DE LA ACTIVIDAD MUNICIPAL.

20. Dar cuenta de los decretos y resoluciones de Alcaldía correspondientes al mes de enero de 2025.

21. Dar cuenta de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local por delegación del Alcalde y
del Pleno durante el mes de enero de 2025.

22. Dar cuenta de las resoluciones de Alcaldía de modificación de crédito del Ajuntament, entregadas a
Secretaría entre el período del 15 de enero al 12 de febrero de 2025.

23. Dar cuenta de los convenios formalizados por el  Ajuntament de Calvià,  entregados a Secretaría
entre el período del 15 de enero al 12 de febrero de 2025.

24. Asuntos de urgencia.

25. Ruegos y preguntas.

Calvià, a fecha de la firma electrónica.
La Alcaldesa acctal.
Isabel Bonet Saum

Destinatarios:

Juan Antonio Amengual Guasp Natividad Francés Gárate
María Isabel Bonet Saum Juan Recasens Oliver
Jaime Bujosa Arbona Sebastián Palmer Badillo
Juan Thomás Quetglas Borja Martorell Enseñat
Elisa Monserrat Mayol Alba Cuenca Cuenca
Francisco Javier Tascón Piña Alfonso Molina Jiménez
María Dolores Godoy Alcoy Mª del Carmen Rojano Pérez
Benito Carlos Ferrer Gómez Marina Pallicer Sánchez
Esperanza Catalá Ribó Francisca Muñoz Alcaraz
Manuel Mas Sánchez Jabo Martínez Rodríguez
Juana María Prats Vidal Bárbara Portells Sabater
Simón Fuentes Mackintosh Sr. Secretari accidental
María Teresa Tena Iturrizaga Sr. Interventor accidental
Miguel Ángel Máñez González Tauler d’anuncis

C
S
V
:

C
A
L
0
6
0
0
1
6
1
6
F
Q
V
7
6
C
3
4
R
6
7
3
D
3
D
Z

P
o
t
 
r
e
c
u
p
e
r
a
r
 
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
i
n
t
r
o
d
u
i
n
t
 
e
l
 
c
o
d
i
 
C
S
V
 
a
:
 
h
t
t
p
s
:
/
/
s
e
u
e
l
e
c
t
r
o
n
i
c
a
.
c
a
l
v
i
a
.
c
o
m
/
c
s
v


